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ОТЧЕТ

   реализации годового плана по духовно – нравственному воспитанию  в МБДОУ 

«Детский сад № 6 «Теремок» 

за 2018 – 2019 учебный год.
ОТЧЕТ

   реализации годового плана по духовно – нравственному воспитанию                   в МБДОУ «Детский сад № 6 «Теремок» за 2018 – 2019 учебный год

Духовно – нравственное воспитание – это сложный процесс, в основе которого лежит развитие чувств. Опираясь на региональный компонент, мы внедряем программу духовно – нравственного развития и воспитания детей дошкольного возраста.

   Целью программы является: создание условий для приобщения детей дошкольного возраста к духовно – нравственным ценностям, а также воспитание готовности следовать им.

   Задачи программы:

- развитие системы духовно – нравственного воспитания на этапе дошкольного образования;

- воспитание уважения к нравственным нормам морали (различать добро                  и зло, быть в состоянии творить добро). 

- формирование чувства любви к Родине на основе изучения региональной культуры;

Наш детский сад особое внимание уделяет профилактической работе  по духовно – нравственному воспитанию детей, основанному на вайнахском этикете, родном языке, народных сказках, памятных дат истории и культуры нашей республики.

 Настоящее и будущее российского общества и государства определяются духовно – нравственным здоровьем народа, бережным сохранением и развитием его культурного наследия, исторических и культурных традиций, норм общественной жизни, сохранение национального достояния всех народов России.

             Дошкольный возраст – важный и очень ответственный период в жизни ребенка. Он особенно важен для становления представления о добре и зле, о нравственных эталонах поведения в обществе   и семье. Очень важно заложить в этом возрасте основы духовного воспитания.

В основе нашей воспитательно – образовательной работы лежит взаимосвязь и взаимодействие  в ДОУ администрации, воспитателей и родителей.  Основные формы работы с родителями: родительские собрания, дни открытых дверей.
 Согласно годовому плану работы ДОУ и годовому плану работы педагога дополнительного образования ДОУ, Л.К.Мираевой  были проведены такие мероприятия как:

      Тематические беседы по духовно- нравственному воспитанию с детьми средних и старших групп в течение учебного года: «Интерьер чеченского дома», «Жадность и щедрость», «Правда и ложь», «Дружба», «Обычаи и традиции родного края», «Г1иллакх-оьздангалла», «Первый Президент нашей Республики А.Х.Кадыров», «Глава нашей Республики Р.А.Кадыров», «Яхь», «Къонахалла», «Кицанаш», «Хьаша ларвар», «Терпение», «Тысяча хороших дел», «Хороший поступок-приносит радость».
     Мероприятия с детьми: «Новый год по Хиджре», «День чеченской женщины»,«День Ашура», «Нохчийн кьоман г1иллакх, оьздангалла».  «День чеченского языка»,  «День  рождения  Пророка  Мухаммада (да  благословит  его  Аллах и  приветствует)» ,  «Хадисы  о  доброте», «Суть  Салавата», Конкурс  «Лучший  знаток   основ  Ислама»,  «Помни правила дорожного движения», «Один из столпов Ислама-Намаз», «Терроризм зло против человечества», «Экскурсия  в главную мечеть города».
     Работа с родителями:  консультации «Воспитание у детей любви к родному краю в условиях семьи», «Достопримечательность нашей Республики», «Будем добры», «Дарите детям радость каждый день», «Трудовое воспитание в семье».

 Работа с педагогами:  консультации «Взрослый-пример для подражания»,  Кроссворд на тему: «Пророк Мухаммад», консультация «Трудовое воспитание в режиме дня», консультация «Воспитание духовно-нравственных качествах у дошкольников посредством народных игр». беседа «Священный месяц «Рабби Уль Авваль», деловая игра на тему:
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