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 за 2019-2020г.
 

1алашо:

Берашна бусалба дин довзитар, диканиг хьехар.
	
Чулацам:

Вай дин Ислам ду, Ислам Сийлахьчу Аллах1ана муьт1ахь хилар, цуьнан шари1ат къобалдар, Делан Элчано (Делера салам-маршалла хилийла цунна) деанчунна т1аьхьавазар ду. Вайн дог1уш долу даздарш дийцар, масала: Мархийн бутт, Г1урбан денош, Пайхамар (Делера салам-маршалла хилийла цунна) вазвеш Мавлид йоьшуш денош дийцар, иштта кхин д1а динаца мел доьзнарг довзийтар.
- Адамашна юккъехь лела оьзда г1иллакхаш довзийтар, уьшдийцар;
- Хьарам-хьанал рицкъа къасто 1амор, церан ойла диканна т1аьхьа кхиор;
- Нохчийн къоман г1иллакх—оьздангаллин коьрта мехаллаш йовзийтар, уьш   мел дукха ахча даларх эцалуш ца хилар довзийтар.

Работа с детьми: провела беседы с детьми на темы:
[bookmark: _GoBack]«Вайн дин Ислам, «Ислам динан бог1амаш», « Шах1адат далор»,«Хьадисаш»,кхетош-кхиорехь къамел «Воккхачунан лерам бар», «Г1иллакхийн-бух-Дала шеен пайхамаршкахула лаьтта биссийна хьехамаш бу», «Хьехам», «Оьздангалла а, дахарехь цо лелон маь1на а», «Дика 1амал», «Маца д1алоцу шайт1ано адаман дог, хьекъал а?»,  кхетош-кхиорехь къамел «Г1иллакх Ялсаманера ара даьлла хилар а, иза юха Ялсамане доьрзурдолуш хилар», «Аллах1ан ц1ераш 1амор», «Далла 1ибадат дар»,  «До1а-массо х1уманан дог1а ду», дийцар «Хаза дош саг1а», «Ламазан Бисмилла» («Аль Фатихьат», «Этхьиг», «Гечдар дехар», «Далла хастам бар», дийцар «Собаре Элча (Аллах1ера къинхетам, маршо хуьлда цунна)», «Хьанал, хьарам къасто хаар», «Мухьаммадан (Делера салам-маршалла хилийла цунна) бералла», «Элчанан хаза г1иллакхаш», «Элчана хаза дийцарш (Хьадисаш)», «Стеган маршо», «Мотт сацабаран дозалла», «Жоьжаг1ате чу вуьгуш долчух шен мотт ларбар», «Совнах къамел дар, доьхна хабар дицар а ца магадар», «Бакълерах лаьцна къамел дар», «Мотт оьзда бийцар», «Элчано шен умматана дина весет», «Харц лер хьарам хилар», «Сурат Аль-Фалакъ», «Сурат Ан-Нас», «Хи молуш а, х1ума юуш а охьахаар хастаме лерина ду», «Х1ума яаран г1иллакхаш», «Хи маларан г1иллакхаш», «Ламаз дар, 1аморан кеп хоттош», «Х1усам чу волуш деш долу до1а» кхетош-кхиоран къамел «Шайт1анан рицкъа а, х1усам а» «Ма сийлахь ду-кха х1ара вайн дин», «Просмотр мультфильма (Ислам динехь йолу)», «Произнесение Салавата», «Дех а, ненах а лаьцна хаза дешнаш», «Деца а, ненаца а лелон деза г1иллакхаш», «Ден а, ненан а хьаккъаш», «Да а, нана а реза дар».

Провела мероприятия с детьми: «День Ашура»,кхетош-кхиорехь къамел «Сийлахь долу Хьадисаш, царех кхетам балар», «День рождения пророка Мухаммада (1.с.в.с.»,кхетош-кхиорехь къамел «Оьзда доцу дош алар, боьха мотт лебар а сийсаза хилар», «Пайхамаран (Делера салам-маршалла хилийла цунна) Хьадисаш дийцар»,«Бусалба нахана хаан дезарг»,кхетош-кхиорехь къамел «Да а, нана а реза дар».

Работа с родителями: провела консультации «Бераш кхетош-кхиорехь дена-нанна т1ехь долу жоьпалла»,«Бераш кхиорехь шеен къахьегар кхиам болуш хилийтар аьлла Деле дехар (До1а дар)»,  «Собаре Элча»,«Мотт-эладита лелор сийсаза хиларан дакъа», «Дайша-наноша тидаме эца дезачух коьртаниг», «Элчанан хаза г1иллакхаш»,«Да а, нана а реза дар».

Работа с педагогами: провела консультации«Г1иллакхца доьзнарг», «Оьг1аз цаэхар», «Пайхамаран догц1еналла», «Г1ийбато беш болу бохамаш», «Берашна юккъехь нийсо еш хилар», кхетош-кхиорехь къамел «Диканах дог ца диллинаЭлчано», «Къинхетаме аьхна хилар».
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